

Додаток 2
до Порядку передачі документації для
надання висновку з оцінки впливу на
довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12512

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії
зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СТРАТЕГІЯ 2008" 36158481

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 03110, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПИРОГОВСЬКОГО, будинок 19, корпус 6 Тел:
380672434070

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Планується здійснення операцій з оброблення відходів що не є небезпечними на полігоні, експлуатація об'єкту оброблення відходів потужністю менше 1 00 тонн на добу. Підприємство здійснює господарську діяльність по прийманню, сортуванню відходів. Для здійснення своєї господарської діяльності підприємство використовує власну лінію для сортування відходів.

Технічна альтернатива 1.

Після сортування відходів планується виробництво компосту і з біорозкладних відходів та виробництво альтернативного палива RDF з висококалорійних компонентів відходів.

Технічна альтернатива 2.

Передача отриманої вторсировини (макулатури, скла, полімерних матеріалів, брухту металів та ін.) спеціалізованим організаціям навалом (насіпом).

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Київська обл. Обухівський р-н

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Українська територіальна громада

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Київська обл., Обухівський р-н, , .

Оброблення відходів, що не є небезпечними з території полігона поблизу селі Трипілля, Обухівського району, Київської області на земельних ділянках з кадастровими номерами: 3223188000:03:003:007, 3223188000:03:003:008

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Київська обл., Обухівський р-н, , .

Територіальна альтернатива 2 не розглядається, планована діяльність здійснюється на земельних ділянках які є у власності підприємства з дотримання санітарно-захисної зони.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

В відв експлуатацію підприємства п о переробці відходів б у д е сприяти зменшенню негативного впливу відходів на навколишнє природне середовище та збільшенню надходжень у місцевий бюджет. На підприємстві будуть створені нові робочі місця з належними умовами та гідною оплатою праці. В соціальному плані реалізація проектних рішень м а є позитивне значення.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Т О В „СТРАТЕГІЯ 2008” планує здійснення операцій з оброблення відходів щ о н е є небезпечними, н а полігоні, експлуатація об’єкту оброблення відходів потужністю менше 100 тонн на добу. В технологічному процесі використовується спеціальне обладнання, а саме: лінія сортування, а саме грохот Тегех, шредер К600 т а спеціалізований вантажний самоскид та бульдозер. Технічні характеристики лінії сортування: Продуктивність лінії - 12 т/год; Потужність устаткування (не більше) - 40 кВт; Габаритні розміри, не більше: довжина - 25200 мм; ширина - 14119 м; висота 7276 мм. Кількість працюючих - 1 0 осіб. Режим роботи - однозмінний з п’ятиденним робочим тижнем та тривалістю зміни 8 годин. Кількість робочих днів на рік - 260.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

- по забрудненню атмосферного повітря - граничнодопустимий викид забруднюючих речовин від джерел викидів, граничнодопустимі концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених пунктів; - п о ґрунту, поверхневим т а підземним водам - відсутність н а них інтенсивного прямого впливу; - розробка й здійснення заходів щодо запобігання можливим аваріям, а також ліквідації ї х можливих шкідливих екологічних наслідків; - дотримання санітарних вимог; - дотримання нормативів вібраційного та шумового навантаження на людину; - забезпечення санітарних вимог при експлуатації.

щодо технічної альтернативи 2.

Враховуючи що технічна альтернатива 1 пріоритетна, друга не розглядається.

щодо технічної альтернативи 3.

щодо територіальної альтернативи 1.

- містобудівні умови та обмеження; - розмір санітарно-захисної зони; - протипожежні розриви між будівлями та спорудами.

щодо територіальної альтернативи 2.

територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

- застосування обладнання, що відповідає сучасному технічному рівню; - захист персоналу від статичної електрики та короткого замикання; - профілактичний огляд технічного стану обладнання і перевірка справності захисних пристроїв обертових і рухомих частин, захисних екранів, а також пристроїв, які підводять струм, включають і відключають живлення; - забезпечення робітників індивідуальними засобами захисту, спецодягом і спецвзуттям.

щодо технічної альтернативи 2.

Враховуючи що технічна альтернатива 1 пріоритетна, друга не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1.

- компонування технологічного обладнання з урахуванням вимог правил охорони праці і виробничої санітарії

щодо територіальної альтернативи 2.

територіальна альтернатива 2 не розглядається

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

на стадії експлуатації: - на повітряне середовище - викиди забруднюючих речовин; - на мікроклімат - вплив не суттєвий; - на водне середовище - вплив не суттєвий; - на техногенне середовище - планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища за умов комплексного дотримання правил експлуатації; - на соціальне середовище - зростання відрахувань у місцевий та обласний бюджети, покращення економіки району; - на рослинний та тваринний світ - помірний вплив на тваринний світ відбуватиметься з урахунок виробничого шуму та викидів забруднюючих речовин; - на ґрунт - вплив планованої діяльності на ґрунт в звичайному режимі експлуатації мінімальний, і може бути помітним в разі порушення технологічних процесів, за межами виділеної ділянки вплив на ґрунти відсутній.

щодо технічної альтернативи 2.

Враховуючи що технічна альтернатива 1 пріоритетна, друга не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1.

- передбачені санітарно-гігієнічні, протипожежні, містобудівні та територіальні обмеження відповідно до чинного законодавства України.

щодо територіальної альтернативи 2.

альтернатива 2 не розглядається

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля").

Друга категорія

11 Інші види діяльності Інші види діяльності: постійно діючі траси і треки для перегонів, тестові полігони для моторизованих транспортних засобів; майданчики для тестування (випробування) двигунів, турбін або реакторів площею 0,5 гектара і більше; шламонакопичувачі, хвостосховища; складування осаду, мулові поля площею 0,5 гектара і більше або на відстані не більш як 100 метрів до прибережних захисних смуг; склади і перевалочні бази металобрухту площею 0,5 гектара і більше або на відстані не більш як 100 метрів до прибережних захисних смуг; об'єкти оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю менше 100 тонн на добу; установки для поверхневої обробки речовин, предметів або продуктів з використанням органічних розчинників, зокрема для оздоблення, друку, покриття, знежирювання, гідроізолювання, калібрування, фарбування, очищення або насичування з витратою понад 150 кілограмів на годину або понад 200 тонн на рік; виробництво і переробка виробів на основі еластомерів; споруди для виробництва штучних мінеральних волокон, виробництво екструдованого пінополістиролу, утеплювачів, асфальтобетону; видобування піску і гравію, прокладання кабелів, трубопроводів та інших комунікацій на землях водного фонду; генетично-інженерна діяльність, введення в обіг та будь-яке використання генетично модифікованих організмів та продукції, виробленої з їх використанням (у відкритій системі); інтродукція чужорідних видів фауни та флори у довкілля; виробництво мікробіологічної продукції; виробництво, утилізація і знищення боєприпасів, ракетного палива та інших токсичних хімічних речовин;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД відповідності із ст.6 Закону України „Про оцінку впливу на довкілля” № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм

підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Дозвіл на оброблення відходів

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, 01004, м . Київ, вул. Басейна, 1/2-а, dep_eco@koda.gov.ua, (044) 279-01-58, Т.в.о. директора департаменту МОРОЗОВ Володимир Леонідович

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}